



ПРОТОКОЛ совещания общественной муниципальной комиссии

27 «февраля» 2018 года
г. Ковров, ул. Краснознаменная, д. 6

№ 22
15 - 00

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ: Морозов Юрий Алексеевич – первый заместитель главы администрации по ЖКХ, строительству и развитию инфраструктуры

СЕКРЕТАРЬ: Каменщикова А.В. – главный экономист управления городского хозяйства администрации города

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Котухова Т.М. - представитель политической партии, объединений, общественных организаций и объединений предпринимателей, член комиссии;

Соляник И.С. - заведующая финансово-экономическим отделом аппарата Совета народных депутатов г. Ковров, член комиссии;

Некрасов И.В. – начальник отдела благоустройства, ремонта и содержания улично-дорожной сети администрации города Коврова, член комиссии;

Котляров А.И. – заместитель председателя Совета народных депутатов г. Ковров;

Курдеев А.Б. – представитель политической партии, объединений, общественных организаций и объединений предпринимателей;

Бекасова И.В. – Эксперт, активист регионального отделения ОНФ во Владимирской области;

Клюев О.Д. - начальник отдела по жилищному надзору и лицензионному контролю.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение проектов благоустройство общественных территорий, включенных в бюллетень.

1. Каменщикова А.В. представила членам комиссии проекты благоустройства территорий, включенных в бюллетень для голосования.

1.1. Проект благоустройства сквера по ул. Чернышевского разработан специалистами управления строительства и архитектуры администрации города Коврова. Общая ориентировочная стоимость проекта составляет порядка 4 млн. руб.

Проектируемый сквер посвящен Сергею Константиновичу Никитину - блестящему мастеру рассказа и автору более сорока книг прозы, родившемуся 10 октября 1926 года в г. Ковров. В 1971 году за выдающийся вклад в современную литературу был награжден орденом «Знак почета». В его честь названы улицы в городе Ковров и городе Владимир, а теперь выдающемуся автору будет посвящен и литературный сквер на пересечении улицы Чернышевского и проспекта Ленина в городе Ковров.

Проект сквера включает в себя работы по замене асфальтового покрытия на плитку, а так же работы по расширению центральной аллеи, ведущей к бюсту С.К.Никитина, устройство дугообразных зон вдоль тропинок для размещения скамеек и урн. Центральная зона расширяется за счет устройства трех "лепестков" на которых будут располагаться скамейки с цитатами из произведений автора, урны и вазоны. Проектом предусматриваются работы по прореживанию существующей березовой рощи, что является необходимым, так как деревья в настоящее время посажены очень часто и это не дает возможности их росту и жизни. Взамен выкорчеванным деревьям предусмотрена посадка новых каштанов и кленов, что придаст данному скверу яркости и цвета. Так же в проект включены работы по устройству фонарей в центральной зоне и трех основных дорожках, что позволит гулять и отдыхать в сквере и в вечернее время.

1.2. Проект благоустройства площади победы разработан ОАО «ДСК».

Общая стоимость разработанного проекта составляет порядка 20 миллионов. Поэтому реализация проекта возможна только в 2 этапа.

На первом этапе предполагается благоустройство сквера, который состоит из двух зеленых зон с правой и левой сторон от площади. Благоустройство этих зон предусматривает следующие виды работ:

- мощение дорожек,
- работы по озеленению,
- монтаж системы освещения,
- установка скамеек и урн,

организация центральных зон в каждом сквере с размещением в них декоративных элементов.

На втором этапе предполагается проведение работ по благоустройству непосредственно самой площади. Проектом предусмотрено мощение площади цветной тротуарной плиткой (брусчатка). Центральным элементом площади станет рисунок, выполненный из цветной плитки в виде георгиевской ленты.

Проектом также предусмотрена организация на площади системы видеонаблюдения.

1.3. Проект благоустройства парка Малеева и Кангина разработан также ООО «ДСК».

Общая ориентировочная стоимость проекта благоустройства парка Малеева и кангина составляет порядка 15 млн рублей. Данная территория рассчитана для отдыха и занятия спортом жителей микрорайона. В рамках проекта будут организованы на территории парка следующие зоны:

зона с детской площадкой, которая будет выполнена с использованием специального покрытия и оснащена детскими элементами;

зона со спортивными элементами для детей старшей возрастной категории и взрослых;

площадка для игры в настольный теннис;

площадка для тихого отдыха.

Расположение зон и выбор элементов продиктовано соседством с будущим храмом.

Кроме того, в сквере будет выполнена тропиночная сеть – проектом предусмотрено мощение дорожек. Вдоль дорожек будут установлены скамейки для отдыха.

Конфигурация расположения троп спроектирована таким образом, что центр внимания сосредотачивается на будущем храме.

Предусмотрено также устройство системы освещения и видеонаблюдения.

Для тех, кто захочет посетить парк на автомобиле, предусмотрена организация небольшой парковки со стороны главного входа.

Также в рамках проекта планируется реставрация входной группы, монтаж ограждения, вырубка части старых деревьев и высадка новых саженцев.

1.4. Проект благоустройства парка Экскаваторостроителей разработан компанией Владсервиспроект.

Согласно проекту на территории парка будут расположены следующие зоны: детская площадка, площадка для молодоженов, детская спортивная площадка, научная площадка, площадка с тренажерами, площадка для мобильных аттракционов, резервная площадка для аттракционов, сцена, фонтан, площадка для установки биотуалетов.

Общая стоимость проекта благоустройства составляет порядка 25 миллионов рублей. Ежегодная сумма финансирования в рамках проекта на благоустройство городских парков составляет порядка 5 млн. руб. Следовательно, данный проект в рамках программы «Городская среда» возможно реализовать за 5 лет.

На первом этапе благоустройства предлагается выполнить следующие виды работ:

демонтировать асфальто-бетонное покрытие и бортовой камень по центральной аллее,

уложить новое асфальто-бетонное покрытие и бортовой камень по центральной аллее,

реконструировать чашу фонтана, установить новое оборудование для фонтана, отремонтировать ограждение парка, и арку главного входа, южного входа, установить урны, скамейки и цветники.

На втором этапе благоустройства предлагается:

заменить линии электроснабжения вдоль центральной аллеи, выполнить устройство освещения центральной аллеи.

На третьем этапе будет выполнено:

покрытие второстепенных дорожек, устройство детской площадки с покрытием.

На четвертом этапе будет произведена

замена сетей электроснабжения вдоль второстепенных дорожек, смонтировано их освещение,

установлена система видеонаблюдения, аудиооповещения и воспроизведения звука,

выполнено устройство и оборудование научной площадки.

На пятом этапе предполагается:

оборудовать тренажерную площадку,

оборудовать детскую спортивную площадку,

произвести ремонт и наружную отделку сцены,

установить торговые павильоны, урны, скамейки, цветники.

1.5. Проект благоустройства площади «200 Лет Коврову» разработан управлением строительства и архитектуры администрации города Коврова.

Проект благоустройства включает в себя работы по демонтажу цветочной клумбы, доски почета и герба города, установленного на памятнике "200-летия города Коврова" и нарушающего его целостность. В связи с высокой степенью износа требует замены и высеченный в камне "Указ о награждении города орденом Трудового Красного Знамени".

Новый "Указ о награждении города орденом Трудового Красного Знамени" будет расположен слева от памятника "200-летия города Коврова", а справа проектом предусмотрено размещение Новой доски почета "Ими гордится наш город".

Проектом также предусмотрены замена бордюрного камня и ремонт асфальтобетонного покрытия городской площади с нанесением лучеобразного рисунка, лучи которого ведут к памятнику "200-летия города Коврова". Так же на площади будут установлены новые скамейки и урны.

Ориентировочная стоимость данного проекта составляет 3,3 млн. рублей.

Схемы проектов представлены в приложении к Настоящему протоколу.

Члены комиссии не высказали замечаний по проектам.

Было принято единогласное решение о размещении данных проектов в СМИ города для ознакомления населения и общественного обсуждения.

Председатель комиссии

Секретарь



Ю.А. Морозов

А.В. Каменщикова